Form No. 3383-506 Rev A

Sats med stodhandtag och fotsteg

Akgrasklippare
Modelinr 79339

Monteringsanvisningar

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Anviandning
Inga delar kravs - Borra hal fér stddhandtaget.
Stédhandtag 1
Skruv (5/16 x 1 tum) 4 Montera stédhandtaget.
Flansmutter (5/16 tum) 4

Borra hal for stodhandtaget

Obs: Det hir momentet dr endast avsett for enheter som
saknar hal framtill pd vinster sida av ramen.

1. Kontrollera om din maskin har hél framtill pd vinster
sida av ramen. Borra hil om om det inte finns nagra.

2. DPlacera stddhandtaget pa vinster sida av ramen, sa att
det sitter 1 jimnhdjd med ramens ovansida och 3 mm
bakom svinghjulstistet (Figur 1).

3. Anvind stédhandtaget som mall och mirk ut hdlens
placering.

4. Borra fyra hdl med 8,7 mm diameter i ramen (Figur 1).

9025371

Figur 1

1. | jamnhdjd med ramens 3. 3 mm bakom
ovansida svanghjulsfastet

2. Mark ut och borra fyra hal
(8,7 mm diameter)

Overséttning av originalet (SV) C E

Montera stodhandtaget

Montera stodhandtaget pa maskinen med fyra skruvar (5/16
x 1 tum) och fyra flinsmuttrar (5/16 tum) (Figur 2).

9025372 3

)
Figur 2
1. Ram 3. Skruv (5/16 x 1 tum)
2. Stédhandtag 4. Flansmutter (5/16 tum)
Tryckt i USA.

Med ensamratt

- 50 6 * A

* 3 3 8 3



Korning
Anvanda handtaget

H&j upp handtaget genom att dra det uppat och vrida det i
upphoit lige (Figur 3).

9025373




	? Borra hål för stödhandtaget
	? Montera stödhandtaget
	Använda handtaget



